



2025. január 1-jétől Egerben változik az idegenforgalmi adó mértéke

1

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata a 2024. november 28-i ülésnapján megtárgyalta az idegenforgalmi adóról szóló rendelet tervezetét és elfogadta az előterjesztést.

A 2025. január 1-jétől hatályos rendelet itt található:

<https://www.eger.hu/hu/adougyek/jogszabalyok/onkormanyzati-rendeletek/c/2025>

Idegenforgalmi adóban 2025. évtől továbbra is **adókötelezettség terheli** azt a magánszemélyt, aki nem állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltöltött. Az **idegenforgalmi adó alapja** az önkormányzat szabályozása alapján változatlan, Eger Megyei Jogú Városban az idegenforgalmi adó alapja a **vendégéjszakák száma** alapján kerül meghatározásra. Az **idegenforgalmi adót az adó beszedésére kötelezett szedi be**, azaz a szálláshely ellenérték fejében történő átengedése esetén a szállásdíjjal együtt a szállásadó, a szálláshely vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése esetén a szálláshellyel, ingatlannal rendelkezni jogosult szedi be az ott-tartózkodás utolsó napján.

A 2023-2025. évek viszonylatában a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvényi maximális idegenforgalmi adó mértéke 34%-kal emelkedett, ezzel is biztosítva a települések saját helyi adóbevétel szerzési lehetőségeit. Idegenforgalmi adóban alkalmazott adómérték Egerben 2023. évtől nem változott, így a turistáknak jelenleg 580 forintot kell személyenként és vendégéjszakánként fizetni, ha a városban üdülési céllal tartózkodnak. A hatályos elfogadott adómérték a törvényi maximális mérték - 2025. évre (804 Ft/fő/nap) – 72%-a, így indokolt volt ennek valorizálása/emelése.

2025. évtől az adó mértékét a törvényi adómértéken belül, annak 80,8 %-ában határozta meg a testület, így **Egerben 2025. január 1-jétől alkalmazandó idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 650 forintra változik**. Idegenforgalmi adómérték emelése (2023. évi bázissal számolva) mintegy 34 millió forint többletbevételt eredményezhet, amelyet idegenforgalmi attrakciók bővítésére és a város turisztikai versenyképességének növelésére lehet fordítani.

2025. január 1-jén az új idegenforgalmi adó mértéket (650 Ft/fő/vendégéjszaka) majd a szálláshely üzemeltetőjének kell beállítani a szálláshely által használt informatikai rendszerben (pl.: Vendégem szállás szoftver), kérem erre szíveskedjenek figyelni!

Eger, 2024. november hó.

Üdvözlettel:

Korsós László s.k.

Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője